Zajecia Swietlicowe 22 — 26. 03. 2021r.

Drodzy uczniowie, witamy Was serdecznie i zapraszamy do ciekawego
spedzania czasu.

WITAMY WIOSNE

PANI WIOSNA

Witajcie kochani, cudowni przyjaciele
Przybywam z daleka, drog przebylam wiele.
Ptynetam todeczka po biekitnej wodzie
Caty $wiat do zycia pragng budzi¢ co dzien.
Witajcie, witajcie kochani.

Ciesze si¢, ze jestem z wami.

Uslyszatam wasze glosy,

uczesatam zaraz wlosy.

I przybytam na wezwanie.

Bardzo mite to spotkanie



Proponujemy wykonanie prac plastyczno — technicznych o tematyce wiosennej np:

1. Posta¢ Marzanny.

Pani wiosna.

Powrdt bociandw.

Taniec bociandéw z zabkami.
Pierwsze wiosenne kwiaty.
Wiosna na tace.

ook w

Wiosenny spacer - wyjdzcie na swieze

powietrze!

Wiosna sprzyja spacerom i dlugim zabawom na zewngtrz. Sa to
niezwykle wazne elementy sprzyjajace rozwojowi kazdego czlowieka.
Ruch na Sswiezym powietrzu jest jedng z metod budowania odpornosci.
Wiosenny spacer to takze S$wietny moment na wykorzystanie
wrodzonej dzieci¢cej ciekawosci i wspolne odkrywanie budzacej si¢ do

zycia przyrody.

Zache¢camy rowniez do rozwiazania kilku zadan matematycznych rozwijajacych
logiczne myslenie.

1. Na stadionie odbywa si¢ bieg na 1500 m. Bieznia ma dtugos¢ 400 m. Ile metrow do

mety pozostato zawodnikowi, ktory przebiegl 3 okrazenia?
A) 400 B) 300 C) 200 D) 150

2. Adam zauwazyl, ze jezeli kupi 5 porcji lodow, to zostanie mu 19 ztotych, a jezeli kupi

8 takich porcji, to zostanie mu 10 ztotych. Ile pienigdzy ma Adam?
A) 50 zt B) 34 zt C)21 z

3. Ania obchodzita swoje urodziny w czwartek, a jej kolezanka Ewa obchodzita swoje

urodziny 8 dni wczedniej. Jaki wtedy byl dzien tygodnia?

A) $roda B) Czwartek C) Piatek YL

4. Tata Tomka jest starszy od jego mamy o 4 lata. Obecnie tata ma 37 lat. Ile lat miata

mama 10 lat temu?
A) 31 B) 23 C)21 D) 20



5. Turysta w ciggu dwoch dni przeszedt 33 kilometry. Drugiego dnia przeszedt trase trzy
razy dtuzsza niz w pierwszym dniu i jeszcze 5 kilometrow. Ile kilometrow miata trasa
przebyta przez turyste drugiego dnia?

A) 12 B) 26 C) 50 D) 20

6. Ktora z nastgpujacych liczb jest najmniejsza?
A) 2+0+1+0 B) 2-0+1-0 C) 2+0-1+0 D) 2-0+1+0

7. W turnieju tanca bierze udzial 12 par tanecznych. Maly Jas zauwazyt, ze walca
tanczyto 18 osob. Ile par nie tanczyto walca?

A) 3 B) 6 C) 4 D)5

Pozdrawiamy Was serdecznie
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